
VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY  

Mateřské školy Pražačka, Za Žižkovskou vozovnou 17/1700, Praha 3 

V souladu s vyhláškou 107/2005 Sb. (o školním stravování) ve znění pozdějších předpisů, vyhláškou 

č. 137/2004Sb. (o hygienických požadavcích na stravovací služby) a zákonem 561/2004Sb. (školský 

zákon) ve znění pozdějších předpisů. 

Řád školní jídelny je soubor pravidel a opatření spojených s provozem místností školní jídelny určené 

ke stravování dětí a zaměstnanců školy. 

Podmínky pro poskytování školního stravování: 

1.Zákonný zástupce dítěte vyplní při nástupu dítěte k docházce do MŠ přihlášku ke 

stravování. 

2.Každé dítě je pro platbu úplaty za předškolní vzdělávání a úplaty za stravné vedeno pod 

variabilním symbolem. Variabilní symbol vygeneruje vedoucí školní jídelny po obdržení 

vyplněné přihlášky ke stravování.  

3.Placení úplaty za stravné (výše stravného se řídí finančními normativy dle Vyhlášky 

č.107/2005Sb.): Stravné se platí předem do 10. dne v měsíci na účet u ČS, Koněvova 141, Praha 3,                            

č.ú.: 254 093 39/0800, (variabilní symbol s předpisem plateb pro každé dítě na daný měsíc – lístek 

s výší platby za každé dítě k osobnímu převzetí zák.zástupcem ve třídě), ve výjimečných případech po 

dohodě s ředitelkou MŠ v hotovosti. 

    1.věk.skupina        2.věková skupina  

Částka je : přesnídávka  10,-     10,-     

  oběd:               18,-    20,-   

             svačina:                7,-      7,-  

                       celkem :                          35,- Kč                37,-Kč   

Finanční norma pro 1.skupinu (děti 3-6 let) je 35,- rodiče platí 35,- Kč.                                              

Děti , které dovršily ve školním roce  7 let, jsou zařazeny do skupiny č. 2 (děti 7-10 let), kde se 

normuje u oběda větší porce masa a přílohy, a dítě platí o 2,- Kč více za 1 oběd. 

 

4.Obědy je možno odhlásit nebo přihlásit v době od 7:00 do 17:30, a to vždy nejpozději den předem. 

V případě náhlé nemoci dítěte nebo jeho nepřítomnosti z jiného důvodu musí být omluveno do 8,00 

hodin (zpravidla telefonicky nebo osobně), jinak se ten den ještě platí stravné. Neodhlášený oběd si 

mohou rodiče vyzvednout a odnést ve vlastních nádobách v době vydávání obědů (12,00-12,30 hodin), 

a to přes samostatný vstup do školní kuchyně (platí pouze v první den neplánované nepřítomnosti).    

V době zvýšených hygienických opatření od 25.5. do 30.6. se tato možnost  ruší!                                                                                                       

Pro plánované omluvy je ve vestibulu na stole sešit, kde je možno omluvu na daný termín zapsat    

nebo lze využít napsání e-mailové zprávy na:gabriela.hermannova@msprazacka.cz nebo lze dítě 

omluvit osobně ve třídě paní učitelce. 



5. Vyúčtování plateb stravného probíhá každý měsíc, částka za stravné je tedy pohyblivá. Platby na 

daný měsíc – viz lístek k osobnímu převzetí na každé třídě. Vyúčtování přeplatků provádí paní 

hospodářka vždy v lednu a červenci daného šk.roku. 

 

6.Harmonogram výdeje přesnídávek, obědů a svačin: 

8,30 – 9,30 dopolední přesnídávka (od 8:30 Veverky a Sovičky, 8:40 Pejskové, v 9:00 Motýlci a 

Sluníčka, v 9:10 Tučňáci) a pořadí lze měnit dle situace s ohledem na program a aktivity tříd,         

vždy po dohodě učitelek s personálem ŠJ) 

11,30 – 12,30 oběd (od 11:30 Veverky a Sovičky, 11:40 Pejskové, od 12:00 Motýlci a Sluníčka,    

12:10 Tučňáci) a pořadí lze měnit dle situace s ohledem na program a aktivity tříd, vždy po dohodě 

učitelek s personálem ŠJ) 

14:45 – 15:15 odpolední svačina (od 14:30 Sluníčka, Motýlci a Tučňáci, od 14:50 Pejskové, Veverky  

a Sovičky) pořadí lze měnit dle situace s ohledem na program a aktivity tříd, vždy po dohodě učitelek 

s personálem ŠJ) 

Přesnídávka 8:30-9:30 

Od 8:30 Veverky a Sovičky / 8:40 Pejskové / 9:00 – 9:10 dezinfekce a úklid / od 9:10 Motýlci 

a Sluníčka / 9:15 Tučňáci 

Oběd 11:30-12:30 

od 11:30 Veverky a Sovičky / 11:40 Pejskové / 12:00 – 12:10 dezinfekce a úklid  / od 12:10 

Motýlci a Sluníčka / 12:15 Tučňáci  

pořadí lze měnit dle situace s ohledem na program a aktivity tříd, vždy po dohodě  

učitelek s personálem ŠJ 

Svačina 14:45 – 15:15  

od 14:30 Sluníčka, Motýlci a Tučňáci / 14:50 – 15:00 dezinfekce a úklid / od 15:00 Pejskové, 

Veverky a Sovičky,  
 

7.Dohled nad dětmi během stravování vykonávají učitelky, které děti do jídelny také přivádějí a po 

jídle je odvádějí zpět do tříd nebo šaten. Učitelky také regulují osvětlení a větrání v jídelnách během 

stravování dětí. Učitelky během stravování organizují jeho průběh a pomáhají dětem společně 

s určenými provozními pracovnicemi při jídle dle aktuální potřeby dětí. 

Školní stravování – bude probíhat v běžné podobě, pouze s režimovým nastavením z důvodu 

zajištění zvýšené hygieny a omezením možnosti přenosu respirační nákazy.  

Před zahájením stravování si každé dítě umyje ruce. Učitelky a uklízečky si před vstupem do 

jídelen nasadí roušky a jednorázové rukavice.  

Děti jedné třídy budou rozsazeny tak, aby se v co nejvyšší míře zajistilo rozmístění u stolků 

v celé jídelně. Děti se nebudou po jídelně volně pohybovat.  

Učitelky dbají na plynulost stravování, v prostoru jídelny se s dětmi zdržují po nutnou dobu a 

opouštějí jídelnu tak, aby neodcházely děti souběžně z více tříd. Mezi 1. a 2. skupinou musí 

být organizačně zajištěna 10 minutová pauza, aby personál ŠJ mohl dezinfikovat stoly a 

připravit jídlo a příbory pro druhou skupinu.  

Pokrmy vydává personál včetně čistých příborů. Děti si samy jídlo a pití nenabírají a neberou 

si ani příbory. Po dobu platnosti těchto opatření budou k jídlu všechny děti používat pouze 

lžíce. Děti si samy nebudou brát přídavky (pečivo, ovoce a zeleninu, hlavní jídlo), nebudou si 

samy dolévat nápoje. Se vším potřebným je obslouží učitelky nebo uklizečky. Učitelky se 

v obsluhování dětí vystřídají tak, aby si u svého stolu mohly sníst oběd (povoleno sundání 

roušky).  



Učitelky a uklízečky v tomto období mají zákaz vstupu do prostoru varny, vše potřebné jim 

bude personál ŠJ připravovat do jídelen. 

Úklid prostor ŠJ i celého gastro-zázemí podléhá v tomto období zvýšenému nároku na 

zajištění hygieny a bezpečnosti proti přenosu nakažlivých chorob. K dispozici jsou 

dezinfekční přípravky a personál ŠJ je seznámen s nutností častějšího úklidu. 

Dezinfekce povrchů nebo předmětů, které používá zvláště velký počet lidí, musí být 

prováděna několikrát denně (např. kliky dveří, spínače světla, vodovodní baterie, stolky a 

židličky, telefony, WC sedátka, klávesnice a počítačové myši). Nutné je vyhnout se alergenním 

prostředkům. Dezinfekci (s virucidní aktivitou) je nutné používat v souladu s předepsaným 

návodem (dodržovat předepsané poměry ředění atd.). Po uplynutí času působení je nutné 

dezinfekci povrchů opakovat. Dezinfekci určenou do mechanických rozprašovačů (k použití 

na ruce) a dezinfekci do bezdotykových stojanů je nutné kontrolovat a dle potřeby doplňovat 

ve všech prostorách, kde jsou umístěny k použití. 

Po celou dobu platnosti epidemiologických opatření je zakázán suchý úklid. 

Personál ŠJ má k dispozici dva druhy jednorázových roušek, obličejové štíty a jednorázové 

rukavice. Do prostoru jídelen bude vycházet pouze v roušce a jednorázových rukavicích.  
 

8.Vedoucí školní jídelny vyvěšuje týdenní jídelníček na nástěnku ŠJ ve vestibulu MŠ a na období 

dvou týdnů je rodičům k dispozici také na web.stránkách MŠ:www.msprazacka.cz. 

Od 15.12.2014 je stanovena povinnost označování alergenů v pokrmech. Alergeny máme uvedeny 

v jídelníčku (na nástěnce ve vestibulu MŠ a na www.msprazacka.cz). 

Dietní stravování neposkytujeme, zohlednění alergií na typy potravin po dohodě s ředitelkou a 

hospodářkou MŠ a s ohledem na provozní možnosti. 

Pitný režim:                                                                                                                                             

Od rána zajištěn na třídách (voda, čaj), v jídelnách (voda, čaj nebo džus, mléko nebo mléčný nápoj – 

jogurtové mléko, bílá káva, kakao, mléko s příchutí), na zahradách – zahradní pítka s vodou. 

Z důvodu zvýšených hygienických opatření budou děti používat k pití ve třídách a při pobytu 

venku vlastní, z domova přinesené podepsané lahve, které bude personál MŠ během dne dle 

potřeby doplňovat vodou nebo čajem. Každý den si děti tuto lahev odnesou domů a další den 

si ji opět přinesou. Zahradní pítka se nebudou využívat! 

 

       Gabriela Hermannová 

 

Aktualizace s platností k 14.5.2020  

 

 

 

 

 

 

http://www.msprazacka.cz/

